

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa za širenje anusa 30cm

Šifra proizvoda: XMEN000006

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet novih užitaka sa našom **Analnom kupom za širenje anusa 30cm**, koja predstavlja savršen spoj kvaliteta i inovacije. Ova intimna igračka izrađena je od visokokvalitetnog PVC materijala, obezbeđujući silki i glatku površinu koja pruža vrhunsku udobnost prilikom korišćenja. Proizvod dolazi iz proverenog brenda X-Men, poznatog po svojoj posvećenosti vrhunskom kvalitetu i zadovoljenju potreba korisnika.

Sa prečnikom od 7 cm i dužinom od 30 cm, **Analna kupa** je dizajnirana da pruži dublje i intenzivnije iskustvo, čak i najzahtevnijim korisnicima. Fleksibilna spiralna struktura omogućava nežnu, ali efektivnu dilataciju, dok vakuumsko postolje obezbeđuje stabilnost i kontrolu tokom upotrebe, što je od izuzetne važnosti za prijatan i siguran doživljaj.

Bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni korisnik, **analna kupa** je pogodna za sve. Pruža univerzalnu kompatibilnost sa lubrikantima na bazi vode i silikona, što znači da možete lako prilagoditi svoje iskustvo prema svojim željama. Osim toga, čišćenje proizvoda je jednostavno – pre i posle svake upotrebe, dovoljno je koristiti mlaku vodu i blagi sapun za potpunu higijenu.

Investiranje u **Analnu kupu** ne predstavlja samo kupovinu igračke, već i korak ka unapređenju vašeg seksualnog života. Ovaj unisex proizvod je savršen za sve, bez obzira na pola. Sa njim možete istraživati svoja željenja i granice bez ikakvih ograničenja.

Naša online prodavnica nudi ne samo visokokvalitetne proizvode, već i diskretnu dostavu na vašu željenu adresu. Razumemo koliko je važno kupovati s lakoćom i sigurnošću, a sa nama možete biti sigurni da će vaša privatnost biti očuvana. Bez obzira na to gde se nalazite, naš tim će se potruditi da vaša kupovina stigne u najkraćem mogućem roku, potpuno diskretno.

Ne propustite priliku da oplemenite svoje iskustvo kupovinom naše **Analne kupe**. Istražite nova

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

zadovoljstva i otkrijte užitke koje donosi ovaj vrhunski proizvod. Dodajte ga svojoj kolekciji i otvorite vrata beskrajnim mogućnostima. Pripremite se za avanturu koja će vas uveriti da je uživanje u seksualnosti nešto što možete istraživati bez straha i s punim poverenjem. Vaša nova omiljena igračka čeka na vas, a mi smo ovde da vam pomognemo da je otkrijete!

Deklaracija

Model:	Analna kupa za širenje anusa 30cm XMEN000006
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	X-Men
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	5999560513127
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,01 KG
---------------	---------